

Consultas Realizadas

Licitación 408015 - ADQUISICION DE EQUIPOS INFORMATICOS PARA LA FACULTAD DE CIENCIAS VETERINARIAS DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCION - ITEMS DECLARADOS DESIERTOS EN EL LLAMADO CON ID 394856

Consulta 1 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	14-03-2022
Con relación al Plazo de Entrega solicitamos respetuosamente extender el mismo a 30 días hábiles como mínimo, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos, obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta. Y como es de público conocimiento, debido a la Pandemia Covid-19, la cadena de suministro y logística se ve afectada, por lo que se puede incurrir en retrasos que escapan de las manos de los oferentes.,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 2 - Item N° 2 Notebook

Consulta	Fecha de Consulta	14-03-2022
Con relacion al ítem 2 Notebook / Notebook Tipo 2 en donde se solicita en el punto: Lector de Tarjeta de Memoria En las especificaciones del punto 13- solicitan Lector de Tarjeta de Memoria: SD Card reader 4 in 1 o similar Consulta: Solicitamos respetuosamente que la mencionada SD Card reader sea requerida "opcional" por la entidad ya que es una ranura poco común que podría limitar la cantidad de oferentes por la mínima cantidad de equipos en el mercado que cuentan con dicho lector ya que actualmente este lector ha ido en desuso, pues los dispositivos se pueden conectar directamente al equipo a través del puerto USB o USB tipo C y así tener acceso a la tarjeta SD del dispositivo, ya sea cámara o celular, sin necesidad de estar retirando e insertando la tarjeta. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 3 - REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN / Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN / Capacidad Tecnica		
<p>“Para prestar servicio técnico contar con técnicos certificados, o en su defecto, indicar el Centro Autorizado de Servicios en el Paraguay, donde se deberá realizar el reclamo de garantía. Si prestara la misma, presentar lista de técnicos con su correspondiente currículum y certificados (como mínimo uno)”</p> <p>Solicitamos a la convocante dejar como opcional la exigencia de Centro autorizado, ya que en varios puntos del pliego se indica que el oferente debe garantizar los respuestos, a su vez se indica; Declaración Jurada por el cual el oferente se compromete a cumplir con las garantías, servicios técnicos y demás como El oferente debe garantizar la existencia oportuna de partes y repuestos durante el período de vida útil de los equipos. Esto obliga y asegura la garantía de parte por parte del oferente, por lo tanto la exigencia del Centro de autorización no es relevante. la consulta obedece a modo de no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia en cumplimiento al PRINCIPIO DE IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA que deben regir las compras públicas - inc. b del Art. 4 de la Ley Nº 2051 “DE CONTRATACIONES PÚBLICAS - . Dicha solicitud, se realiza asimismo en virtud del Art. 20, a razón de que el mismo establece que: “...Las especificaciones técnicas (...) se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
Se aclara que la ejecución de la garantía deberá poder ser hecha directamente por la INSTITUCION a través de cualquiera de los CAS del país, O EN SU DEFECTO, a través del Oferente, corriendo en su caso, por cuenta del Oferente que resulte adjudicado, la gestión de dicha ejecución		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES / CONDICIONES ESTÁNDAR PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMATICOS / SERVICIO TECNICO.

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES / CONDICIONES ESTÁNDAR PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMATICOS / SERVICIO TECNICO.		
<p>“Para prestar servicio técnico contar con técnicos certificados, o en su defecto, indicar el Centro Autorizado de Servicios en el Paraguay, donde se deberá realizar el reclamo de garantía. Si prestara la misma, presentar lista de técnicos con su correspondiente currículum y certificados (como mínimo uno).”</p> <p>Solicitamos a la convocante aclarar si es obligatorio el centro autorizado, ya que entendemos que solo hace falta Técnicos certificados. La consulta obedece para aclarar y poder presentar una oferta adecuada a los requerimientos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
Se aclara que la ejecución de la garantía deberá poder ser hecha directamente por la INSTITUCION a través de cualquiera de los CAS del país, O EN SU DEFECTO, a través del Oferente, corriendo en su caso, por cuenta del Oferente que resulte adjudicado, la gestión de dicha ejecución		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES / CONDICIONES ESTÁNDAR PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMATICOS / Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES / CONDICIONES ESTÁNDAR PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMATICOS / Plan de entrega de los bienes		
"EQUIPOS: El plazo de entrega será de 25 (veinte y cinco) días hábiles , contados a partir de la recepción de la Orden de Compra por parte del proveedor."		
Solicitamos a la convocante aumentar la cantidad de almenos 60 días, debido a la problema mundial con los retrasos de despacho para la entrega de la mercancia por problemática COVID y escasas de componentes electronicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 6 - ITEM 3 - FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
Disco duro: 128 GB estandar o superior. Consultamos si es posible que el disco duro sea OPCIONAL.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 7 - ITEM 3 - FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
INTERFACES: Interfaz de lan inalambrica (IEEE 802 11 b/g/n/) . Consultamos si es posible que este requerimiento sea OPCIONAL.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 8 - ITEM 4 - IMPRESORA MULTIFUNCIONAL LASER

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
RENDIMIENTO DEL TONER DE ALTA DURACION: Solicitan 10.000 paginas. Consultamos a la Convocante si es posible que acepten equipo con toner de rendimiento 7.200 paginas para dar la posibilidad de ofertar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 9 - ITEM 6 -IMPRESORA LASER COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
Cartuchos de impresion color: minimo 3.800 hojas. Consultamos a la Convocante si es posible que acepten que los cartuchos color sean de rendimiento 3.000 paginas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
Se aclara que el requerimiento a cubrir es de 3.800 copias como mínimo, es decir, el proveedor deberá incluir los cartuchos/toner que cubran mínimamente el citado ciclo de trabajo, independiente a lo establecido por el fabricante en el caso de que sea menos. Con lo establecido se trata de precautelar la operatividad del equipo como mínimo en dicho ciclo de trabajo		

Consulta 10 - En el PBC, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, Función Fax.

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, para el apartado "Función", solicitamos excluir o dejar como Opcional el requerimiento de "Fax", considerando que la mayoría de los equipos en el mercado y en el segmento solicitado, ya no cuentan con esta función de manera estándar, la cual es reemplazada por el envío de correo electrónico desde el equipo, reduciendo de manera significativa los costos en papel, siendo el requerimiento de fax una función prácticamente obsoleta en la actualidad no siendo técnicamente indispensable, de mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado, evitando establecer limitantes sin justificación técnica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 11 - En el PBC, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, Gramaje de papel.

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, para el apartado "Gramaje de papel soportado", solicitan gramaje de la bandeja multipropósito de 60-200 g/m2, solicitamos puedan ser aceptados equipos con gramaje de la bandeja multipropósito de 60-199 g/m2, atendiendo a que la diferencia con lo requerido es mínima y que los diversos fabricantes de marcas de prestigio mundial poseen soportes diferentes en el gramaje de papel de la bandeja multiuso, además de la ínfima diferencia de 1 g/m2 con respecto a lo requerido, esta y otras características del ítem 3 están presentes en equipos de la marca Kyocera (ECOSYS M3550idn), de mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado, evitando establecer limitantes sin justificación técnica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 12 - En el PBC, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, Repuestos incorporados

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, para el apartado “Repuestos incorporado de origen en el equipo”, solicitamos puedan ser aceptados la cantidad de Tóners (Todo en uno) adicionales necesarios hasta cubrir la cantidad de 300.000 copias solicitadas, esto considerando que los diversos fabricantes de marcas de prestigio mundial determinan rendimientos dispares de los insumos y componentes, no pudiendo homologarlos bajo un criterio de rendimiento único del equipo, esta y otras características del ítem 3 están presentes en equipos de la marca Kyocera (ECOSYS M3550idn), de mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado, evitando establecer limitantes sin justificación técnica.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
<p>Se aclara que el requerimiento a cubrir es de 300.000 copias como mínimo, es decir, el proveedor deberá incluir los repuestos que cubran mínimamente el citado ciclo de trabajo, independiente a lo establecido por el fabricante en el caso de que sea menos. Con lo establecido se trata de precautelar la operatividad del equipo como mínimo en dicho ciclo de trabajo</p>		

Consulta 13 - En el PBC, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, Lenguajes de impresión

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, para el apartado “Lenguajes de impresión”, solicitamos excluir o dejar como Opcionales no requeridos los lenguajes de impresión XPS y “Prescribe”, siendo prescribe un lenguaje propietario de la Marca Kyocera, esta y otras características del ítem 3 están presentes en equipos de la marca Kyocera (ECOSYS M3550idn), además considerando que cada fabricante maneja lenguajes estándares y Proprietarios, cumpliendo con todos los requisitos de implementación planteados en un ambiente de Soluciones de Impresión, por lo que en el apartado “Lenguajes de impresión” en las especificaciones técnicas del PBC se deben especificar estándares como: PCL y PostScript, de mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado, evitando establecer limitantes sin justificación técnica.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
<p>VER ADENDA N° 05/2022</p>		

Consulta 14 - En el PBC, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, Protocolos.

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, para el apartado “Protocolos”, solicitamos excluir o dejar como Opcionales no requeridos los protocolos http, lpd, ftp, ipp, rawport, lltd, snmp, dhcp, smtp, pop3, dns, snmpv1/v2, wsd, esto considerando que cada fabricante maneja un conjunto de protocolos diferentes, cumpliendo de igual manera con todas las funciones requeridas en las especificaciones técnicas, por lo que en el apartado “Protocolos exigidos” en las especificaciones técnicas del PBC se deben especificar estándares utilizados como: FTP (TCP/IP), SMB, SMTP, POP3, ipv4/6, de mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado, evitando establecer limitantes sin justificación técnica.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
<p>VER ADENDA N° 05/2022</p>		

Consulta 15 - En el PBC, apartado Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>En el PBC, en el apartado Plan de entrega de los bienes, se solicita lo siguiente: "EQUIPOS: El plazo de entrega será de 25 (veinte y cinco) días hábiles, contados a partir de la recepción de la Orden de Compra por parte del proveedor"</p> <p>Solicitamos a la Convocante extender el plazo de entrega a 60 (sesenta) días hábiles, ya que actualmente el periodo de fabricación de las grandes marcas se ha extendido, por el faltante de ciertos componentes principales a nivel mundial, atendiendo a la situación provocada por la pandemia del Covid - 19 a nivel mundial, de mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 16 - En el PBC, para los ítems 3 y ítem 4 - Tipo de impresora

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>En el PBC, para los ítems 3 fotocopiadora multifuncional e ítem 4- impresora multifunción laser: Solicitamos a la convocante aclarar si los equipos solicitados en ambos ítems son del tipo Monocromático (Blanco y negro), la consulta es formulada de manera a que no existan dudas o confusión entre los potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 17 - En el PBC, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, otros requerimientos.

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, para el apartado "Otros requerimientos", se solicita: Debe indicarse los costos del tóner, cilindro, rodillos de fusor, rodillo revelador, gomas y los demás repuestos. Solicitamos a la convocante que pueda ser indicado los costos de los tóners todo en uno adicionales ofertados para cumplir con las 300.000 páginas necesarias solicitadas en el apartado "Repuestos incorporados", teniendo en cuenta que los equipos con sistema de toners todo en uno poseen rendimientos elevados y son los cotizados adicionalmente a los equipos para lograr el rendimiento total solicitado, esta y otras características del ítem 3 están presentes en equipos de la marca Kyocera (ECOSYS M3550idn). De manera a no limitar la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos que poseen el sistema mencionado, además de cumplir con las necesidades de rendimiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 18 - En el PBC, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, Impresión por USB

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 3- fotocopiadora multifuncional, para el apartado "Impresión por USB", solicitamos excluir o dejar como Opcionales no requeridas las funciones de "impresión privada y copia rápida" o en todo caso aclarar a que se refiere con impresión privada y copia rápida en la sección de impresión por USB, ya que son funcionalidades propias de la impresora, que en la mayoría de las marcas se define como impresión segura y copia rápida por medio de acciones/configuraciones predefinidas(favoritas). De manera a ofertar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 19 - En el PBC, ítem 4 - impresora multifunción laser, Sistema de suministros

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 4 - impresora multifunción laser, para el apartado "Sistema de suministros", se solicita tóner y cilindro por separado, solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con sistema de tóner todo en uno, teniendo en cuenta que los mismos aportan un mayor rendimiento de cantidad de copias, siendo este sistema el más conveniente en la relación rendimiento/costo. Así como también la sustitución de forma sencilla de todos los insumos (Cilindro, tóner, cuchilla, etc.) por el usuario final, evitando de esta forma recurrir a los gastos de cambio de cilindro, cuchilla, etc. Corresponde a una estándar de fabricación para el segmento solicitado. Los costos de impresiones finales son bajos y conveniente para la institución. De mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 20 - En el PBC, ítem 4 - impresora multifunción laser, Repuestos

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 4 - impresora multifunción laser, para el apartado "Repuestos incorporado de origen en el equipo", se solicita Lo necesario para 70.000 o superior copias/impresiones en A4, solicitamos puedan ser aceptados la cantidad de Tóners (Todo en uno) adicionales necesarios hasta cubrir la cantidad de 70.000 copias solicitadas, esto considerando que los diversos fabricantes de marcas de prestigio mundial determinan rendimientos dispares de los insumos y componentes, no pudiendo homologarlos bajo un criterio de rendimiento único del equipo, de mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado, evitando establecer limitantes sin justificación técnica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 21 - En el PBC, ítem 4 - impresora multifunción laser, Otros requerimientos

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 4 - impresora multifunción laser, para el apartado "Otros requerimientos", se solicita: Debe indicarse los costos del tóner, cilindro, rodillos de fusor, rodillo revelador, gomas y los demás repuestos. Solicitamos a la convocante que pueda ser indicado los costos de los tóners todo en uno adicionales ofertados para cumplir con las 70.000 páginas necesarias solicitadas en el apartado "Repuestos incorporados", teniendo en cuenta que los equipos con sistema de toners todo en uno poseen rendimientos elevados y son los cotizados adicionalmente a los equipos para lograr el rendimiento total solicitado. De manera a no limitar la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos que poseen el sistema mencionado, además de cumplir con las necesidades de rendimiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 22 - Con relación al Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>para todos los items, solicitamos extender el mismo a 45 días, teniendo en cuenta que se tratan de varios equipos de considerable porte, con los cuales no siempre se cuenta en stock, esto obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta en tiempo y forma.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 23 - Con relación al ÍTEM 7 - Proyector multimedia,

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>en donde el PBC solicita "Accesorios: 1 lámpara de repuesto. Exigido", solicitamos respetuosamente que dicho requerimiento sea "Opcional" considerando que resulta muy limitante ya que no son accesorios que normalmente se dispone dentro de los empaques de proyectores y no es del estándar que las mayorías de los fabricantes de renombre cumplen, ya que tampoco encajaría con el precio referencial de la entidad. En su efecto solicitamos que solo sean aceptados proyectores con la lampara equipada con una tecnología con mejores prestaciones y con mayor durabilidad en el mercado. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. LA LÁMPARA NO NECESARIAMENTE DEBE PERTENECER AL EMPAQUE DEL EQUIPO. PUEDE SER REPUESTO EXTERNO		

Consulta 24 - En el PBC, ítem 5- impresora láser blanco y negro, Tecnología de resolución.

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 5- impresora láser blanco y negro, para el apartado "Tecnología de resolución", se solicita FastRes 600 dpi, solicitamos excluir o dejar como Opcional no requeridos la tecnología "FastRes", la cual es una tecnología y terminología utilizada por la marca HP, siendo que existen equipos de marcas diferentes con resoluciones estándares de 600x600 o 1200x1200 que pueden cumplir con todas las necesidades. De manera a no limitar la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos que poseen el sistema mencionado, además de cumplir con las necesidades de rendimiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 25 - En el PBC, ítem 5- impresora láser blanco y negro, capacidad de salida

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 5- impresora láser blanco y negro, para el apartado "Capacidad de salida estándar", se solicita: 125 hojas, solicitamos a la convocante que sea aceptada capacidad de salida estándar de 100 hojas o superior, atendiendo a que la diferencia con lo requerido es ínfima, además de que generalmente los equipos del porte solicitado poseen bandejas de salida de 100 hojas o superior, no afectando al rendimiento general del equipo. Esta y otras características del ítem 5 están presentes en equipos de la marca HP. De manera a no limitar la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos que poseen el sistema mencionado, además de cumplir con las necesidades de rendimiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 26 - En el PBC, ítem 5- impresora láser blanco y negro. Manejo de papel

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 5- impresora láser blanco y negro, para el apartado "Manejo de papel estándar", se solicita: "una bandeja 1 multipropósito de 150 hojas; una bandeja 2 de entrada de 10 sobres, transparencia de 75 hojas;". Solicitamos a la convocante excluir o dejar como Opcionales no requeridos los requisitos de este apartado como la bandeja 2 de sobres y transparencias y que puedan ser aceptados equipos con multipropósito de 1 hoja, atendiendo a que muchos equipos del porte solicitado poseen bandejas o entrada multipropósito de 1 hoja o superior, no afectando al rendimiento general del equipo. Esta y otras características del ítem 5 están presentes en equipos de la marca HP. De manera a no limitar la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos que poseen el sistema mencionado, además de cumplir con las necesidades de rendimiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 27 - En el PBC, ítem 5- impresora láser blanco y negro. Tamaño de soporte

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 5- impresora láser blanco y negro, para el apartado "Tamaño del soporte, bandeja para etiquetas y sobres (2)", solicitan una segunda bandeja (2) con tipos de etiquetas y sobres con tamaños y gramajes muy específicos, como Papel (Bond de 60 g/m ² (16 lb) a 163 g/m ² (43 lb)); Sobres (EE. UU. n.º 10, B5, C5, DL, Monarca); transparencias (Carta, A4); etiquetas (Carta, A4), tarjetas (Variable), solicitamos que esta bandeja 2 para etiquetas y sobres sea excluida o de carácter opcional no requerida, o que sean aceptados equipos con bandeja principal de 60-105 g/m ² y Bandeja multipropósito de 60-200 g/m ² de soporte, ya que generalmente esta bandeja y tipos de hojas están disponibles en una sola marca en el mercado actual en el tipo de equipo solicitado. Esta y otras características del ítem 5 están presentes en equipos de la marca HP. De manera a no limitar la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos que poseen el sistema mencionado, además de cumplir con las necesidades de rendimiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 28 - En el PBC, ítem 5- impresora láser blanco y negro. Impresión económica

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 5- impresora láser blanco y negro, solicitan la función "Impresión económica", solicitamos a la convocante excluir o dejar como opcional no requerido dicha característica. Esta y otras características del ítem 5 están presentes en equipos de la marca HP. De manera a no limitar la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos que poseen el sistema mencionado, además de cumplir con las necesidades de rendimiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 29 - En el PBC, ítem 6 - Impresora láser color. Bandeja 2 y opcional 3

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 6 - Impresora láser color, para el apartado "Tamaños de soportes de impresión admitidos", se solicitan: "Bandeja 2 y bandeja opcional 3", solicitamos a la convocante excluir o dejar como Opcional el requerimiento de bandeja opcional 3, atendiendo a que generalmente los equipos del segmento solicitado poseen la opción de agregar solo una bandeja más (Bandeja 2) adicional, así también cabe destacar que esta característica de una 3ra bandeja opcional sumado a los tamaños y soporte de papel están presentes en su conjunto en equipos de la marca HP, como por ejemplo el modelo CP2025 o similar, de mantenerse estas especificaciones se estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos que poseen el sistema mencionado, además de cumplir con las necesidades de rendimiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 30 - En el PBC, ítem 6 - Impresora láser color, tamaños de soporte

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 6 - Impresora láser color, para el apartado "Tamaños de soportes de impresión admitidos", se solicitan: "Bandeja 1: A4, A5, A6, B5(JIS), 10 x 15 cm, 16K, sobres (ISO DL, ISO C5, ISO B5), tarjetas (estándar #10, JIS Single, JIS Double); Bandeja 2 y bandeja opcional 3: A4, A5, A6, B5(JIS), 10 x 15 cm, 16K, sobres (ISO DL, ISO C5, ISO B5), tarjetas (JIS Single, JIS Double)"</p> <p>Solicitamos a la convocante excluir o dejar como Opcional los siguientes tamaños de soporte de impresión: A6, 10 x 15 cm, B5, tarjetas (estándar #10, JIS Single, JIS Double), atendiendo a que generalmente los equipos del segmento solicitado no poseen todos los tamaños de soporte de papel mencionados, los mismos solo están presentes en su conjunto en equipos de la marca HP, como por ejemplo el modelo CP2025, de mantenerse estas especificaciones se estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos que poseen el sistema mencionado, además de cumplir con las necesidades de rendimiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 31 - En el PBC, ítem 6 - Impresora láser color, Requisitos de alimentacion

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 6 - Impresora láser color, para el apartado "Requisitos de alimentación", se requiere: Voltaje de entrada: 110 a 127V (+/- 10 por ciento), 50/60 Hz 220 a 240V (+/- 10 por ciento), 50/60 Hz, solicitamos a la convocante aclarar si serán aceptados equipos con alimentación/ voltaje de entrada "220 a 240V (+/- 10 por ciento), 50/60 Hz" la cual es la que aplica a nuestra región/territorio, teniendo en cuenta que los voltajes 110 a 127v no son utilizados, estas serían solo características disponibles en el modelo de acuerdo a la región en la que serán utilizados, de manera a que no se preste a confusión entre los oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 32 - En el PBC, ítem 6 - Impresora láser color. Tamaños de soporte.

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 6 - Impresora láser color, para el apartado "Tamaños de soportes personalizados", se solicitan: "Bandeja 1: De 76 x 127 a 216 x 356 mm; Bandeja 2: de 100 x 148 a 216 x 356 mm", solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con Bandeja 1 de 100 x 148mm a 216 x 356 mm y Bandeja multifunción de 76 a 127mm, teniendo en cuenta que las características solicitadas solo están presentes en su conjunto en equipos de la marca HP, como por ejemplo el modelo CP2025, de mantenerse estas especificaciones se estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos que poseen el sistema mencionado, además de cumplir con las necesidades de rendimiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
VER ADENDA N° 05/2022		

Consulta 33 - En el PBC, ítem 6 - Impresora láser color, Cartuchos.

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2022
<p>En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 6 - Impresora láser color, para el apartado "Cartuchos de impresión negro: Mínimo 3.800 hojas. "Cartuchos de impresión color:" Mínimo 3.800 hojas.", solicitamos a la convocante aclarar si los rendimientos de cada tipo de cartucho esta expresado a modo de cumplir con esos mínimos rendimientos o además de esto se requiere de la provisión de los cartuchos/tóners, de manera a ofertar correctamente, ya que, si se ofertan estos adicionales, el costo aumentaría considerablemente</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
<p>Se aclara que el requerimiento a cubrir es de 3.800 copias como mínimo, es decir, el proveedor deberá incluir los cartuchos/toner que cubran mínimamente el citado ciclo de trabajo, independiente a lo establecido por el fabricante en el caso de que sea menos. Con lo establecido se trata de precautelar la operatividad del equipo como mínimo en dicho ciclo de trabajo</p>		

Consulta 34 - *-Datos de la Licitación", en el apartado AUTORIZACIÓN DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	16-03-2022
<p>CONSULTA OPCION 1 -*: En el Pliego de Bases y Condiciones, en la sección de "Datos de la Licitación", en el apartado AUTORIZACIÓN DEL FABRICANTE, se solicita lo siguiente:</p> <p>SI APLICA SOLO PARA LOS ITEMS 1 Y 2. En caso de no ser Fabricante de la Marca del bien ofertado, El oferente deberá contar con una autorización escrita del fabricante o del distribuidor autorizado en el Paraguay para presentar la oferta. A su vez el distribuidor local deberá contar con una autorización escrita del fabricante que permita nombrar asociados de la marca del producto ofertado. Dicha autorización debe estar legalizada y consularizada, con fecha actualizada, debidamente membretada y firmada por el responsable autorizado del Fabricante.</p> <p>Al respecto según lo mencionado por el PBC, se solicita que el requisito de la formalidad del documento autorizaciones del fabricante legalizada y consularizada sea considerado opcional, o en su defecto sea presentado a la firma del contrato en caso de resultar adjudicado determinado oferente. Es importante tener en cuenta que por la situación de la pandemia ocasionada por el COVID-19, y adicionalmente la situación bélica entre rusia y ucrania que podría causar un serio retraso en la emisión de este tipo de documentaciones considerando que los trámites pertinentes poseen una demora importante de al menos 65 (sesenta y cinco) días para su emisión por parte de los respectivos fabricantes, y los plazos establecidos por la convocante para la presentación de la oferta resultan irrisorios para otros potenciales oferentes a los efectos de la tramitación de la legalización requerida.</p> <p>Vale mencionar que el hecho expuesto se encuentra dentro de los supuestos de fuerza mayor contemplados en el Pliego de Bases y Condiciones, Condiciones Contractuales, Punto 16. Fuerza Mayor el cual establece: "...Fuerza mayor: significa un evento o situación fuera del control del proveedor que es imprevisible, inevitable y no se origina por descuido o negligencia del mismo. Tales eventos pueden incluir sin que éstos sean los únicos...guerra o revoluciones, incendios, inundaciones, EPIDEMIAS, RESTRICCIONES DE CUARENTENA...", lo cual se condice con lo establecido en el artículo 20° de la Ley 2051/03, específicamente: "...Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud...", en concordancia con el Principio de Igualdad y Libre Competencia que deben regir en las compras efectuadas por el Estado, establecido en el inciso b) del artículo 4° de la misma Ley.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2022
<p>Las condiciones establecidas sobre la presentación de la AUTORIZACION DEL FABRICANTE para el Item 1 y 2 respectivamente son establecidas por el MITIC para los procesos licitatorios, por ello no podrán ser modificados por la convocante. Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de bases y condiciones</p>		